

# НОВОСТИ

Закончено строительство 3,9 км водопровода в пос. Дибуны. На всем протяжении установлены водоразборные колонки. Теперь уже жителям не надо будет ходить за водой в пос. Песочный — по другую сторону от железнодорожного полотна. Вода пришла на ул. Железнодорожную, Новую, Новгородскую, Нижнюю.

К концу 2004 г. разрешится проблема, которая не один год существовала в поселке — проезд по его улицам большегрузного транспорта. В настоящее время заканчивается строительство дороги Парголово — Огоньки, по которому теперь пойдут грузовики.

На ул. Школьной, Центральной, Краснофлотской, Железнодорожной, Заводской, Садовой, Новостроек в настоящее время производятся работы по дополнительной установке водоразборных колонок.

Прекращены действия по передаче жилых домов Военно-танкового городка Курортному району. Идя навстречу пожеланиям жителей, Муниципальный совет активно работает над продолжением процесса передачи. Глава МО Н.П. Панасенко провела на эту тему большое количество заседаний Совета, встречу с главой администрации Курортного района В.К. Борисовым, депутатом ЗАКСа С.В. Гуляевым, направлены письма губернатору Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко, председателю Совета Федерации С.М. Миронову.

Губернатор Санкт-Петербурга В.И. Матвиенко выделила 50 млн. руб. на строительство газопровода в поселках — Песочный и Левашово.